Analisi Matematica
Facolta di Ingegneria, Brescia, A.A. 11/12 - Scritto n. 2

Matricola:

Cognome: ... Nome: ...

Domanda: 1 2 3 4 5) 6 7 8

Risposta:

Per ognuna delle 8 domande sono suggerite 4 risposte. Una sola & esatta. Per ogni risposta esatta, vengono assegnati
4 punti. Per ogni risposta sbagliata -1/2. Per ogni risposta non data -1/4.

1. Sia f € C2 (R?;R) tale che Vf(3,1) = [0 0], %(3,1) =ae aag;gy(S,l) # 0. Quale/i delle sequenti
affermazioni ¢/sono certamente vera/e?

(1) a=0= (3,1) é un punto di sella per f
(2) a>0= (3,1) é un punto di minimo locale per f

1.A Entrambe Solo la seconda 1.B
1.C Solo la prima Nessuna delle altre affermazioni ¢ esatta 1.D

2. Sia fecl (R x R;R) tale che per ognit € R ed ogni x € R valga f(t,x) > 2+ 1/(1+t%) e f(t,z) < 5.

z = f(t,x)

Sia p: I — R la soluzione massimale del Problema di Cauchy {x(l) . Quale/i delle sequenti affermazioni

=2
¢é/sono certamente vera/e?
(1) @ ¢é limitata
(2) I=R
2.A Entrambe Solo la prima 2.B
2.C Solo la seconda Nessuna delle altre affermazioni ¢ esatta 2.D

3. Sia f e c2 (R?;R) tale che f(x,y) =5+ 4z —y — 222 + 9y + o(y/22 + y2) per (z,y) — (0,0). Siano F,G
date da F(z,y) = (y, f(z,y)) e G(z,y) = (f(z,y), f(%,y)). Quale/i delle sequenti affermazioni é/sono certamente
vera/e?

(1) G soddisfa alle ipotesi del Teorema della Funzione Inversa in (0,0)

(2) F soddisfa alle ipotesi del Teorema della Funzione Inversa in (0,0)

3.A solo la prima nessuna 3.B
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3.C entrambe solo la seconda 3.D

4. Siano (X,d) uno spazio metrico, A C X non vuoto,r, una successione in X e x, il limite di x,, per n — 400.
Quale/i delle sequenti affermazioni é/sono certamente vera/e?

(1) T« €A = x, € A pertutti gli n abbastanza grandi
(2) Ty € A per tutti gli nabbastanza grandi = 1z, € A

4.A nessuna solo la (2) 4.B
4.C entrambe solo la (1) 4.D
5 lim sen? z — sen(z?) _

20 22 In (cos(2z))
5.A Nessuna delle altre affermazioni ¢ esatta 0 5.B
5.C 1/3 1/6 5.D

1

6. / (22 + 2z + 2) arctan z dx =
-1

6.A 7 Nessuna delle altre affermazioni ¢ esatta 6.B

6.C 7—2 4—-7m 6.D
7. Sia fecl (R3;R) tale che Vf(1,2,3) = [-1 1 1]. Allora ¢ necessariamente vero che:

F(+h,2 —h,3+2h) — f(1,2,3)

li =

hli% h
7.A Nessuna delle altre affermazioni ¢ esatta 0 7.B
7.C 3 4 7.D

8. Al variare di a € R, sia fo:R? — R data da fo(x,y) = {(()|x| + |y|) Ei’z; f Eg’g;

affermazioni é/sono vera/e?

1. a>8 = [ differenziabile in (0,0)
2. f continua in (0,0) = a>0

8. A Sololal Nessuna 8.B
8.C Solola 2 Entrambe 8.D
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Risposte esatte:
1 2 3 4 5 6 7 8 9 0
Compito A: c ¢ DA D C B D



